

## К 90-летию Кемеровского района

В рамках мероприятий, посвященных Международному дню семьи, в Верхотомской школе обучающиеся 1-4 классов выпустили газету «Жила-была семья». В газете размещена информация об учреждении Международного дня семьи, о самых больших семьях Мира и России, советы «Если ты поссорился с родителями», стихи о семье, загадки, викторины, пословицы и поговорки о семье.

Обучающиеся 1-8 классов поучаствовали в конкурсе и выставке рисунков, посвященных Дню семьи. Конкурс проводился по двум номинациям «Моя семья» и «Герб моей семьи».

В школе была проведена «Семейная викторина», которая состояла из разделов: «Загадки о членах сказочных семей», «определи родство» (по названиям литературных произведений); «веселая семейка» (по пословицам и поговоркам о семье).

### *Стенгазета «Жила-была семья»*



*Выставка рисунков*

